

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Комаровой Эмилии Павловны

о работе над диссертацией Алексеевой Галины Анатольевны
на тему: «Интегрированная лингво-профессиональная подготовка на
основе комплексной технологии контекстного типа» на соискание
учёной степени кандидата педагогических наук
по специальности 5.8.7.Методология и технология
профессионального образования (педагогические науки)

Алексеева Галина Анатольевна в 2015 году окончила Воронежский государственный университет по специальности «Лингвистика». В 2017 году окончила магистратуру Воронежского государственного университета по специальности «Педагогическое образование». В 2022 году окончила аспирантуру в ФГБОУ ВО «Воронежский государственный технический университет» по специальности 5.8.7 «Методология и технология профессионального образования».

Алексеева Галина Анатольевна работает в ФГБОУ ВО «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н.Бурденко» в должности преподавателя английского языка на кафедре иностранных языков.

Алексеева Г.А.– способный, вдумчивый исследователь, постоянно повышающий свой профессиональный педагогический уровень. С начала своей профессиональной деятельности Галина Анатольевна занималась научной работой в области педагогики. Важной особенностью профессиональной деятельности Галины Анатольевны является её увлечённость научной и просветительской деятельностью, поиском инновационных подходов и форм организации научно-педагогической деятельности. Галина Анатольевна постоянно совершенствует своё профессиональное мастерство и повышает свою квалификацию: «Оказание первой помощи», «Непрерывное обучение: задачи и возможности» в ИДПО ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России», обучение по программе «How to prepare students for IELTS» в 2021 году.


В течение многих лет Галина Анатольевна ведёт продуктивную научно-исследовательскую работу, являясь автором 18 публикаций по теме диссертации, в том числе 5 статей, опубликованных в научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК РФ, 1 статья - в наукометрических базах Web of Science, 1 коллективная монография, 1 учебное пособие «Английский язык для медицинских и фармацевтических вузов», Москва, издательство «Кнорус».

Алексееву Галину Анатольевну можно охарактеризовать как целеустремлённого, инициативного, настойчивого исследователя с высоким уровнем научной ответственности и самостоятельности. За период подготовки кандидатской диссертации по специальности 5.8.7.

«Методология и технология профессионального образования» Галина Анатольевна проявила себя как мыслящий исследователь и продемонстрировала свою компетентность в сфере интегрированной лингво-профессиональной подготовки студентов медицинского вуза.

Вышеизложенное дает основание полагать, что диссертация Алексеевой Галины Анатольевны на тему «Интегрированная лингво-профессиональная подготовка студентов медицинского вуза на основе комплексной технологии контекстного типа» является самостоятельным, оригинальным и завершенным научным исследованием, соответствующим паспорту специальности 5.8.7. «Методология и технология профессионального образования», и требованиям ВАК, может быть представлена к защите по заявленной специальности.

Научный руководитель,
доктор педагогических наук,
профессор кафедры иностранных языков
и технологии перевода
ФГБОУ ВО «Воронежский
государственный технический
университет», профессор



Э.П.Комарова

19.10.2022 г.
394006, Россия, г. Воронеж,
ул. 20-летия Октября, 84,
Тел.: +7(473) 252-38-56
E-mail: vivtkmk@mail.ru

